

金鸡报晓

百花齐放

金秋十月，央视电影频道首次独家承揽第16届中国金鸡、百花电影节开幕式晚会及第26届中国电影金鸡奖颁奖典礼的全部制作过程，整合强势资源，倾力打造本年度中国电视黄金盛宴。中国电影金鸡、百花奖是国内高级别的电影奖项，每年评选一次，是电影人每年一次的盛宴。本次颁奖典礼以“电影·城市·人”为主题，将20个奖项、5个画龙点睛的短片、4个具有国际水准的文艺节目整合成一台记忆和现实交织、民族和国际融合，向城市、电影和大师致敬的超级盛典，届时，一个个奖项的谜底将陆续揭晓，而由电影频道精心打造的文艺节目也将精彩上演。

群星璀璨闪耀苏州

本届金鸡、百花电影节开幕式的主题定为“天堂影院·和谐中国”，以一流的制

作水准烘托一流的影视歌明星阵容，届时，蔡琴、刘嘉玲、谭咏麟、莫文蔚、蔡依林、容祖儿、陆毅、黄晓明、袁泉、黄圣依、谭晶、郭涛等24位内地、港台影视歌星和蒲巴甲、乔任梁等8名“好男儿”组成超级豪华阵容，都将在开幕式晚会同台献艺。电影娱乐大使、苏州籍演员刘嘉玲将盛装出场，为第16届中国金鸡、百花电影节开幕式助威。

“壹基金”打造公益红地毯

在以往的歌坛、影坛颁奖盛典中，大红地毯铺就的星光大道往往是典礼的重头戏，也是不可或缺的一部分。为了让本届电影节的“星光大道”别具匠心，独树一帜，央视电影频道率先提出了“公益红地毯”的设想。之后，电影频道又与李连杰发起的“壹基金”一拍即合，同时，这

也是国内首次将明星红地毯与公益事业相结合，以明星的“名人效应”为公益事业增添更多力量。与此同时，“公益红地毯”得到了所有出席颁奖典礼的明星的鼎力支持。据悉，在星光闪耀的红地毯上，每一位明星在走红地毯的时候都将携带一件私人物品，交由“壹基金”协作网站进行拍卖，并计划将所得善款全部捐献给中国红十字会。

影帝影后助阵开场短片

除了公益红地毯的与众不同之外，本届金鸡百花电影节的开幕式上还将首次上演开场短片。实际上，开场短片这种形式在国际电影节上并不少见，但是在国内的电影节中用短片开场尚属首次。该短片将由著名导演伍仕贤执导，刘烨、章子怡、葛优这几位曾经的影帝影后担纲主演。而在此之前，章子怡



与刘烨、葛优分别在电影《茉莉花开》、《夜宴》中有过默契合作，此番再度联手，三个人又能擦出怎样的火花？让我们拭目以待。

我是间谍

(美国)

Switchblade 原形机是美国政府最新发明的、美国迄今为止最为复杂、最为机密的一款隐形侦察机，但它却意外被偷走了。Switchblade 的丢失关系到整个美国甚至是世界的安全形势，因此受到了美国政府的高度重视。几经筛选，美国中央情报局的高级间谍阿历克斯·斯科特受命找回这架被偷走的隐形侦察机。因为涉及的影响之大、受关注程度之高，这项任务显得尤为艰巨。然而，更让阿历克斯·斯科特预料不到的是，上级给他安排的搭档竟然是一个有些骄傲自大的世界拳击冠军凯利·罗宾森。在阿历克斯·斯科特眼中，这家伙不过是一个四肢发达、头脑简单的粗鲁人，要自己与他共事，来完成这项最危险的、世界头号秘密的任务简直像个笑话。其实凯利·罗宾森也看不上行事鲁莽的阿历克斯·斯科特，作为一个名副其实的世界拳王，凯利·罗宾森拥有无数人可望而不可及的真功夫。但事情已经不可改变，为了尽快找回丢失的飞机，圆满完成任务，阿历克斯·斯科特和凯利·罗宾森都只有老实认命的份了。据可靠的消息，丢失的 Switchblade 原形机可能落在世界上名气最大的军火走私商之一阿诺德·贡达尔的手上，而这个恶贯满盈的军火走私商，很可能通过这些飞机制造更多的阴谋和恐怖事件……

11月4日 23:09 (六套) 播出。

上梁大吉

桃花村老七叔一红到顶的三间大瓦房刚刚盖完，村主任大冯就传达镇上关于在市级公路沿线建设社会主义新农村的决定。决定中明确表示，凡是在市级公路沿线新建的楼房，镇上按每户一万元补贴。听镇长在动员大会上这么一说，徐三娘动了心。除了有镇上一万元补贴的诱惑，徐三娘决心盖楼的最主要原因是，她不能让老七叔看扁了她，她要率先在

村里盖起两层小楼，让老七把闺女小凤“乖乖地”给儿子大龙送上门来。徐三娘说干就干。在桃花村其他村民只报名不动真格的时候，徐三娘开始筹措资金，拿出自己多年的积蓄，外加四处借的钱，开始打地基、拉砖头、运沙子、除木材，没几天工夫，徐三娘家的二层小楼就已经起了一人多高……

10月30日 19:35(六套)播出。

督察队长

时针指向午夜12时。松山市公安局刑侦大队大队长朱豪执行完抓捕任务，拉着刺耳的警笛呼啸而去，背后留下的是小区居民的骂声一片。

第二天，一封群众举报信放到了督察大队大队长沈泉的办公桌上。按照《督察条例》，沈泉指示工作人员发出《督察通知书》，要求刑侦大队向小区群众公开道歉。有局长的支持，干了二十几年刑

侦、在松山公安战线赫赫有名的朱豪也得不放下架子，老老实实地按照《督察通知书》的要求到小区道歉，但从此以后，刑侦大队多了一条纪律：“防火防盗防沈泉”。“防沈泉”，最直接的结果是，朱豪和他一帮出生入死的兄弟从此与沈泉形同陌路……

11月3日 19:35(六套)播出。



反恐特警组

特警组 S.W.A.T. 成员奉命执行一次人质解救任务，可由于斯屈特的搭档甘博在情况危急时没有服从命令，草率行动，导致一名人质不幸被打伤。他们俩都将因此而面临被调往枪械部的命运。斯屈特无奈接受，而甘博却不服，一怒之下离开了特警组。半年以后，特警老前辈亨度接到任务，重组特警组。于是亨度开始了他的挑选队员之路。在中南区他选中了身手敏捷的警员迪克；在医院里又意外找到了令他惊讶的女警员桑切斯，至此，S.W.A.T. 打破了“没有女人”的规则，桑切斯成了 S.W.A.T. 历史上第一名女队员；斯屈特也依靠不懈的努力终于穿上了特警队员的制服；加上两名西南分局的警员 T.J. 和鲍克瑟，新的特警组就此重组完成。在亨度的带领下，特警组的五名队员接受了几个星期的严格训练之后，苛刻的考评开始了，他们都以高超的技术和惊人的速度顺利地通过了考核。几天后，斯屈特和队友们开始执行首次任务：押送一名受十几个国家政府通缉的国际罪犯——阿历克斯·蒙泰尔……

11月3日 22:13(六套)播出。

红樱桃

1940年冬，两个中国小孩被送进莫斯科近郊的伊凡诺夫国际儿童院，男孩叫罗小蛮，女孩叫楚楚。不久，苏德战争爆发，儿童院被德军占领。罗小蛮和楚楚在战乱中分开后，当上了专门送发阵亡通知书的“黑色信使”。楚楚和儿童院的另一部分孩子遭受了德军的种种迫害。一个酷爱纹身艺术的德国将军看上了东方女孩楚楚，在楚楚身上文下了一个法西斯像徽。在后方，罗小蛮的住房旁住下一批德军战俘，在强烈的报复心驱使下，小蛮每天用弹弓射击战俘，不料竟引起了混乱，小蛮在情急中点燃汽油桶和战俘同归于尽……

近期(六套)播出。

不可征服

1945年，北平，庆和盛当铺的大掌柜李晋，从贵夫人打扮的许太太手中接下一方端砚。一番鉴定之后，李晋二话没说，给了许太太开出的价钱两万大洋。这方刻着“持守清白、不磷不淄”字样的端砚非同寻常，经过庆和盛掌柜曹万春鉴定，李晋没有看走眼，那是南宋时期爱国将领岳武穆岳飞的真传。自打手里有了这方国宝级的端砚，曹府就被一种不祥之兆所笼罩。尽管曹万春从南郊跑场

请来护院的打手，但曹府还是出事了。一天夜里，两名护院的跤手被暗杀。从暗杀当时的情况来看，杀手非等闲之辈。曹府里出了这样的事，曹老掌柜知道，这是有人盯上了岳武穆岳飞的端砚。曹老掌柜猜得不错，盯上这方端砚的不是别人，就是平日里交往不浅的同行包掌柜和他的幕后主子斋藤先生……

10月31日 19:35(六套)播出。



红孩子

1934年，中国工农红军离开江西革命根据地北上抗日。李家劫的赤卫队也在县苏维埃李主席的领导下上山打游击。李主席的儿子苏保及其小伙伴虎崽、细妹、水生、金根、冬伢子等，晚上悄悄离家去找红军，被细妹的外公李公公找回。不久，靖卫团团团长黄静波带着白军焚烧了李家劫，屠杀了全村的老百姓。为了讨还血债替亲人报仇，孩子们组成一支少年游击队。

他们勇敢、机智地夺枪支、贴标语，消灭了不少敌人。在一次战斗中，李主席不幸被捕；孩子们在李公公的领导下，混入靖卫团，巧妙地救出李主席，并打死了团长黄静波。严酷的斗争使他们经受了锻炼和考验，在血与火的洗礼中茁壮成长起来。

10月29日 19:35(六套)播出



本版节目均在央视播出